办

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压 器,餐厅、办公室、住宿·····一应俱全。 【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。

【话合行业】机械加工,设备组装等。 租金面议,欢迎有意者前来洽谈。

交通便利。 值积拌情]房源二:与房源一相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园

内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,

河间一男子欠钱不还被拘传到法院。法官了解到,这名男子同时是另一起 欠款案件的债权人-

两起欠款案件是怎样一起调解成功的

本报记者 唐慧 本报通讯员 王璇

"闫法官,真是太感谢您 了!不仅帮我要回钱,还帮我还 了账……"近日,在河间市人民 法院(以下简称河间法院),一名 六旬老汉激动地握着执行法官 闫涛的手表示感谢。

原来,河间的张某经营养猪 场,欠债22万元被起诉。案件进 入执行程序,他被拘传到法院。 其间,他说起20年前孙某欠他 30多万元加工费,一直没能执 结的案件

法官详细了解案件经过后, 调查了加工费案被执行人的情 况,经过多方沟通,促使两起案 件一同达成和解。

拖欠饲料费 遭遇变故无力还

几年前,河间的张某经营

养猪场时,在当地经营农资的 李某处购买饲料。两人合作期 间,张某共欠李某约22万元饲 料款。李某多次向张某催要无 果,将张某起诉到河间法院。法 院经过审理,判决张某支付李

报 39

眉 307

广 55 出

由于张某一直未履行法院 判决,案件进入执行程序。执行 法官经过调查,发现张某名下没 有存款,也没有其他有价值的财 产可供执行

经营养猪场多年,怎么会没 有财产?法官心存疑虑,进一步 了解张某的近况,这才得知张某 目前在一家工厂当门卫

法官当即前往张某打工的 ,找到张某。法官经询问得 知,张某家中突遭变故。

原来,张某的小孙子被大面 积烫伤。为了给孩子治病,他几乎 花光了家里所有的积蓄。

案外有案 被执行人竟是债主

见到执行法官到来,张某表 示愿意配合法官的执行工作,并 随法官返回法院。就在法官劝说 张某想办法履行判决义务时,张 某突然感觉不舒服。经诊断,确 定此时张某的血压很高。

法官了解得知,张某患有高 血压,但家里已经没钱买降压药 了。对张某家中的变故,法官深 感同情,一再劝解张某要爱护身

"法官,我还有30多万元的 债权!"在沟通过程中,张某突然 告诉法官。听说张某有30多万 元的债权,执行法官看到了执结 猪饲料欠款案的希望,当即向张 某详细问起了情况。

原来,在20年前,张某开办了一 家加工厂,替人加工保温材料。其间, 孙某找张某加工保温材料,拖欠张某 35.8万元加工费。张某多次催要无 果,将孙某起诉到法院。2006年,河间 法院判决后,孙某仍拒不还钱。为此, 张某向法院申请强制执行。

"当时法官只查到孙某名下有 辆汽车,通过执行孙某的汽车帮我 讨回了1万余元。"张某回忆说,由 于孙某名下没有其他可供执行的 财产,案件执行工作就此被搁置。

多年过去了,张某对讨债早已 失去信心,认为钱再也要不回来 了,也就再没追讨。

以债抵债 两案一并执行

法官了解情况后,根据张某提 供的信息,找到了张某讨要加工费 案件的卷宗。在详细了解案情 后,法官进一步调查了案件被 执行人孙某的家庭情况。

法官经调查得知,孙某的 儿子在当地某单位工作。据 此,法官与孙某的儿子取得联 系,希望孙某的儿子能劝说孙 某尽快偿还张某加工费。在法 官的反复沟通劝诫下,孙某的 儿子同意给孙某作担保,尽快 偿还张某加工费。

就这样,法官对两起执行 案件同时进行调解。在法官的 调解下,张某作出让步,同意孙 某还款26万元。随后,张某分别 与孙某、李某达成和解协议。

协议约定:孙某代张某偿 还李某饲料费22万元。剩余4 万元欠款,由孙某直接偿还给

在法官的主持下,两起欠 款案件一起执结。



酒后驾车找旅馆 刚走不远便被抓

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧) 近日,海兴一男子为找工作与朋友一起吃饭。酒后,他抱着侥幸心理驾车找旅馆休息 时,被海兴交警查获。

7月23日,海兴交警大队民警在海天线海兴小山村路口设卡开展道路交通安全 秩序整治行动。当晚9点10分,一辆轿车向检查卡口驶来。民警将轿车拦停,准备对司机进行酒精检测。在司机打开车窗的一瞬 间,民警闻到车里散发出浓浓的酒味。经酒精检测,司机陶某涉嫌醉酒后驾驶机动车。

原来,陶某当晚载着同伴杨某到海兴 县找朋友帮忙找工作,吃饭时喝了不少酒。酒后,陶某打算和同伴就近找一家旅馆休 息,便抱着侥幸心理驾车上路。没想到,车 刚开出不远,便被民警查获。

面对民警的批评教育,陶某懊悔不已, 表示以后一定会严格遵守法律法规。

随后,海兴交警大队依法对陶某作出 罚款2000元、吊销驾驶证,5年内不得重新 取得的外罚。



近日,孟村法院法官走上街头开展普 法宣传活动,提升群众的法治意识

尹美玉 摄



8月7日. 肃宁县交警大 队民警来到驾 校,对驾校学员 开展交通安全 教育培训

苏颖娜 何子扬 摄

女孩离家未归 民警紧急寻找

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头市公安局河东派出 所民警帮群众找回一名离家未归的

7月22日23时许,泊头市公安局 河东派出所接到群众汤某报警。汤某 称,他12岁的女儿当天下午离家,直到 晚上也没回家,希望民警都忙找一找。

根据汤某提供的线索,河东派出 所副所长马向东带领辅警倪文利、高 鹏等人,在辖区内旅馆、网吧、台球厅 等场所展开地毯式寻找。一直找到7月 23日4时许,几人也没找到离家女孩

天已渐亮,马向东等人却没有放弃寻找。7月23日8时许,他们在当地 一家台球厅内发现了线索。台球厅监

控显示,女孩和几名同伴前一天晚上 从台球厅离开。

民警敏锐地发现,女孩的其中一 名同伴在几天前向警方寻求过帮助。 民警循线追踪,与女孩的同伴取得联 系,很快找到了汤某的女儿。

23日14时许,汤某将女儿接回, 不停地对民警表示感谢。

欠钱不还被起诉 判决后仍不还钱

泊头法官耐心规劝促和解

本报讯(通讯员 林晓峰 张雪 记者 唐慧)—男子欠朋友钱不还被 起诉后,竟不接受调解。案件判决后, 法官没有放弃调解,耐心劝他还钱。 在法官的努力下,男子认识到自己的 错误,主动提出与朋友和解。

王某和刘某是多年好友。4年前, 刘某因资金周转困难,向王某借款 3.44万元,并出具了借条。此后,王某 多次向刘某催要借款,刘某始终拖欠 不还。无奈之下,王某将刘某告到泊头 市人民法院(以下简称泊头法院)。

泊头法院承办法官了解案情后, 决定为双方进行调解。没想到,法官 数次调解,刘某始终不露面,导致调 解工作陷入僵局。

据此,法官开庭对此案进行审 理。开庭当日,法官尝试为双方调解 无果,依法判决刘某偿还借款本金及

利息。 "你赶紧想办法把钱还上吧,如 果王某申请强制执行,你的生活会受 到很大影响。你们是朋友,应该珍惜

朋友间的情谊。"判决生效后,见刘某

仍不还钱,法官再次联系刘某,催他 尽快还钱。

'王某是个可靠的朋友。在我 最困难的时候帮了我,希望他能给 我点时间筹钱。"在法官劝说下,刘 某认识到自己的错误,表示愿意还

近日,刘某主动与法官联系,要 求与王某和解。在法官的主持下,刘 某将先期凑来的1万余元钱还给王 某,并承诺分两次将剩余欠款还清。 至此,这对好友达成和解。